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ΘΕΜΑ: Στήριξη της πρωτοβουλίας για τη δηµιουργία του Ελληνικού νησιού 
Υδρογόνου στη Μήλο 
 
Αξιότιµε κ.  ∆ήµαρχε, 

 
Όπως πληροφορηθήκαµε, κατά τη διάρκεια του 1ου Εθνικού Συνεδρίου Τεχνολογιών 
Υδρογόνου που διεξήχθη στην Αθήνα 30/9-2/10/04, και στο οποίο ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος Χηµικών Μηχανικών ήταν επίσηµος υποστηρικτής, η Ελληνική ερευνητική 
κοινότητα στο χώρο του Υδρογόνου, µε συντονιστή το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών 
Ενέργειας (Κ.Α.Π.Ε) έχει συµφωνήσει να επικεντρώσει τις προσπάθειες της στην 
προετοιµασία πρότασης έργου µε θέµα «την δηµιουργία Ελληνικού νησιού 
Υδρογόνου» που θα υποβληθεί στο αναµενόµενο πλαίσιο της «Ευρωπαϊκής 
Πρωτοβουλίας για την Ανάπτυξη». Όπως αναφέρθηκε στο συνέδριο, η Μήλος 
αποτελεί ένα εκ των νησιών που διαθέτουν σηµαντικά συγκριτικά πλεονεκτήµατα 
(πλούσιο δυναµικό Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, οικονοµική δραστηριότητα 
πέραν του τουρισµού, τοπική κοινωνία µε ευαισθησία στον τοµέα ενέργειας και 
περιβάλλοντος κτλ.) για την υλοποίηση ενός τέτοιου έργου. 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Χηµικών Μηχανικών που είναι ο οµοιοεπαγγελµατικός και 
επιστηµονικός Σύλλογος των 7.700 Χηµικών Μηχανικών της Ελλάδος, παρακολουθεί 
µε ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις εξελίξεις στο χώρο των Τεχνολογιών Υδρογόνου, έχοντας 
την πεποίθηση ότι στη συγκεκριµένη θεµατική περιοχή θα ενασχολούνται 
επαγγελµατικά ολοένα και περισσότεροι συνάδελφοι Χηµικοί Μηχανικοί.  



 

 

Με την αποστολή της παρούσης, θα θέλαµε να εκφράσουµε τη στήριξη µας στην 
πρωτοβουλία της Ελληνικής ερευνητικής κοινότητας για την υλοποίηση του 
Ελληνικού νησιού Υδρογόνου στη Μήλο. Έχοντας παράλληλα ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
για την πρόοδο της Μήλου , θα θέλαµε να τονίσουµε ότι η δραστηριότητα αυτή θα 
αποδειχθεί πιθανότατα εξαιρετικά επωφελής για το νησί, δηµιουργώντας νέες θέσεις 
εργασίας για τους κατοίκους αλλά και αναπτύσσοντας ένα κύµα εναλλακτικού 
τουρισµού, καθώς θα αποτελέσει πόλο έλξης ως το µοναδικό νησί Υδρογόνου στη 
Νότια Ευρώπη.  
 
Σας γνωρίζουµε επίσης ότι  είµαστε στην διάθεση τη δική σας και των φορέων της 
Μήλου καθ� όλη την πορεία υλοποίησης της σηµαντικής αυτής πρωτοβουλίας.   
 
 
Με εκτίµηση, 
 
Ο Πρόεδρος του ΠΣΧΜ    Η Γραµµατέας του ΠΣΧΜ 
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